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Λεύκανση των δοντιών και αντιμετώπιση της 
περιοδοντίτιδας με δύο κοινά βότανα
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Πρώτο βήμα: κόβετε ένα κομμάτι φύλλου αλόης και το τρίβετε στα δόντια σας 
ώστε να αφαιρεθεί από το περίβλημα της.. (η μισό κουταλάκι του γλυκού).Αμέσως 
μετά, κρατώντας την αλόη στο στόμα σας, βουρτσίζετε τα δόντια σας κανονικά 
με την οδοντόκρεμα σας. Ακολουθήστε την ενδεδειγμένη διαδικασία που 
ακολουθείτε ωε συνήθως για το πλύσιμο των δοντιών σας. Σταδιακά τα δόντια 
σας θα γίνουν κατάλευκα ενώ το ωραίο αποτέλεσμα της εξαιρετικής λεύκανσης 
που θα προκύψει, θα φανεί από την πρώτη φορά. Προσοχή όμως! μην τρίβετε τα 
δόντια σας μόνο με την αλόη αλλά σε συνδυασμό με την οδοντόκρεμα σας! Εάν 
έχετε περιοδοντίτιδα τότε εκτός από λεύκανση, ενισχύετε και την γενικότερη 
υγεία των δοντιών σας. Η αλόη καταπολεμά την περιοδοντίτιδα και οπωσδήποτε 
εκτός από την επιτυχημένη λεύκανση που προσφέρει, ενισχύει την αντίσταση των 
ούλων σας στις πληγές.

 

Δεύτερο βήμα: Μετά το πλύσιμο των δοντιών σας, θα πάρετε μερικές σταγόνες 
βαλσαμέλαιο και θα το απλώσετε στα ούλα σας, σε όλα τα δόντια με τη σειρά. 
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Μην παραλείψετε κανένα ούλο. Το βαλσαμέλαιο ή σπαθόλαδο, είναι ένα εκπληκτικό 
φάρμακο για το σταμάτημα των πληγών της στοματικής κοιλότητας και των 
ούλων. Ολοκληρώστε την διαδικασία απλώνοντας το και στη γλώσσα. Θα 
επαναλαμβάνετε πρωί και βράδυ. Αν κινδυνεύετε να χάσετε τα δόντια σας, αυτά 
τα δύο βήματα θα σας βοηθήσουν να τα σώσετε. Αν όχι, να ξέρετε πάντα ότι 
ακολουθείτε ένα ολοκληρωμένο σύστημα πρόληψης. Δεν έχετε να χάσετε τίποτα 
αν σας γίνει συνήθεια να φροντίζετε με αυτό τον τρόπο τα δόντια σας. Το 
αντίθετο εξασφαλίζετε την υγεία τους.

 

Να θυμάστε πάντα, ότι η περιοδοντίτιδα είναι σοβαρή νόσος. Δε σταματάμε τις 
επισκέψεις στο γιατρό. Εκείνος θα εκτιμήσει την κατάσταση των δοντιών σας. 
Όμως ακολουθώντας ένα τέτοιο σύστημα πρόληψης σαν αυτό που σας 
προτείνουμε, θα εκπλαγείτε ευχάριστα και οι δυό!
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